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تکميل فرم خلاصه وضعيت پرونده مالياتي از طريق واحدهاي مالياتي

 

شماره:69770
تاريخ:17/07/1387

پيوست:
 
 

دستورالعمل
 

م-53687کد:

 

 مخاطبين/
ذينفعان

اداره کل امور مالياتي....

تکميل فرم خلاصه وضعيت پرونده مالياتي از طريق واحدهاي مالياتيموضوع

نظر به اينکه فرم خلاصه وضعيت پرونده مالياتي از فرم هاي مهم تعريف شده در پروژه مديريت
پرونده مالياتي مي باشد و بنابر ضرورت مي بايست اطلاعات فرم مذکور از طريق واحدهاي
مالياتي ادارات کل امور مالياتي استخراج و به عنوان مستندات اطلاعات خلاصه وضعيت پرونده
هاي جاري هر عملکرد در پرونده دائمي نگهداري شود بنابراين مقرر مي شود ادارات کل امور

مالياتي به شرح ذيل اقدام نمايند:
1- واحدهاي مالياتي پرونده هاي مالياتي را که مراحل قانوني قطعيت آن طي شده)منبع
اشخاص حقوقي/ صاحبان مشاغل( و ماليات متعلقه و جرائم آن نيز توسط مودي مالياتي
پرداخت شده است و پرونده مالياتي فاقد هر گونه بدهي مالياتي مي باشد، اطلاعات فرم خلاصه
وضعيت پرونده مالياتي بابت هر عملکرد به صورت جداگانه را استخراج و پس تاييد)مهر و
امضاء نمودن( کارشناس ارشد مالياتي و رئيس گروه مالياتي مربوط به عنوان مستندات جاري هر

عملکرد در پرونده دائمي مربوط ضبط مي نمايد:
2- براي پرونده هاي مالياتي که قبلاً خلاصه وضعيت مالياتي و يا مفاصاحساب مالياتي موضوع
ماده 235 قانون مالياتهاي مستقيم مبني بر فقدان بدهي مالياتي صادر شده، نيازي به تنظيم
خلاصه وضعيت مذکور نمي باشد و واحد مالياتي مي بايستي يک نسخه از آن را در پرونده

دائمي پرونده مربوط نگهداري نمايد.
3- واحدهاي مالياتي آندسته از پرونده هي مالياتي که مراحل قانوني قطعيت آن طي شده)اعم
از اشخاص حقوقي/صاحبان مشاغل( ولي ماليات متعلقه توسط مودي مالياتي پرداخت يا
ترتيبات پرداخت آن داده نشده است ملزم مي باشند پس از انجام مراحل قانوني، پرونده

مالياتي را به واحد وصول و اجراء ارسال نمايد.
4- پرونده هاي جاري مالياتي که به شرح فوق برگ خلاصه وضعيت پرونده و يا مفاصاحساب
مالياتي تنظيم شده و فاقد بدهي مالياتي مي باشد به محل بايگاني پرونده هاي راکد منتقل

شوند.
5- ادارات کل امور مالياتي موظف مي باشند در اجراي بند)1(فوق، فهرست پرونده هاي فاقد
بدهي را استخراج و در پايان هر ماه فهرست مربوطه را جهت سير مراحل امحاء به مديريت دفتر

رئيس کل و امور بين الملل سازمان اعلام نمايند.
6- بديهي است مسئوليت حسن اجراي دقيق و به موقع اين بخشنامه به عهده مديران کل

ادارات امور مالياتي مي باشد.

تاریخ سند: 1387/07/17
شماره سند: 69770

کد سند: م/-/1387/536
وضعیت سند: -

امضا کننده: رییس سازمان امور مالیاتی )علی اکبر
عرب مازار(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

از  در مورد ماليات علي الحساب صرفاً
وارد کنندگان کالا با کارت پيله وري
واشخاص فاقدکارت معادل

1%ارزشرکاءمندرج در پروانه گمرکي
استخراج و بهره برداري از اطلاعيه 

هاي مالياتي موجود در سيستم هاي
رايانه اي خريد، فروش، معاملات
ذيحسابيها و اظهارنامه هاي گمرکي

ارسال گواهينامه ثبت نام اشخاص 
حقوقي

تشکيل پرونده)جديد( براي اشخاص 
حقوقي

صدور گواهي موضوع مابه التفاوت 
نرخ ارز اعتبارات اسنادي کالاهاي

سرمايه اي
نحوه صدور گواهي موضوع مابه 

التفاوت نرخ ارز براي اعتبارات
اسنادي کالاهاي سرمايه اي

تشکيل پرونده هاي جديد منبع 
مالياتي اشخاص حقوقي

نسخه برداري الکترونيکي اسناد 
پرونده هاي مالياتي عملکرد سال
1385 و 1386 به همراه اوراق دائم

با اولويت اشخاص حقوقي
وظايف ادارات امور مالياتي در 

راستاي تشکيل کميته توزيع عوارض
آلايندگي

دستور العمل اطلاع رساني مواد 
قانوني برنامه پنجم توسعه

تصويب نامه وزيران کميسيون 
موضوع اصل138 قانون اساسي
راجع به شمول معافيت ماده 69
قانون مالياتهاي مستقيم به
قراردادهاي منعقده طرح مسکن مهر

حسابرس و بازرس قانوني شرکتهاي 
موضوع ماده )1( آيين نامه انتخاب
حسابرس براي شرکتهاي دولتي براي

عملکرد سال 1389
دستورالعمل نحوه ثبت نام و تشکيل 

پرونده تشکيلات قانوني

بازگشت
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براي آندسته از پرونده هاي مالياتي که تعداد قبوض پرداخت ماليات آنها زياد بوده و در قسمت
ترتيب پرداخت و تصفيه، فرم خلاصه پرونده ماليات بر درآمد مشاغل/ اشخاص حقوقي)براي هر
عملکرد قطعي( امکان درج آنها وجود ندارد، فهرست قبوض پرداخت به شرح جدول ضميمه فرم

مذکور تهيه شود.
 

علي اکبر عرب مازار
رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

 
تاريخ اجراء:از تاريخ

ابلاغ

نحوه ابلاغ: فيزيکيمرجع ناظر: معاونت عملياتيمدت اجراء:

بخشنامه ها و دستورالعمل هاي منسوخ)شماره و تاريخ(:ندارد

 
 
 
 

مواد قانونی وابسته

ساير قوانين... 

تفکيک اوراق دائمي و جاري پرونده 
هاي مالياتي فعال اشخاص حقيقي

و حقوقي
تکميل فرم خلاصه وضعيت پرونده 

مالياتي از طريق واحدهاي مالياتي
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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